ADI SOYADI : 
ATATÜRK İLKOKULU 4. SINIF 1. DÖNEM 3. YAZILI
1. 360.718 sayısının çözümlenmiş hali aşağıdakilerden hangisidir?

a) 3 yüzbinlik + 6 binlik + 8 yüzlük + 7 onluk + 8 birlik
b) 3 yüzbinlik + 6 onbinlik + 7 yüzlük + 1 onluk + 8 birlik
c) 3 onbinlik + 6 binlik + 7 yüzlük + 1 onluk + 8 birlik
d) 3 onbinlik + 6 onbinlik + 0 binlik + 7 onluk + 8 birlik

2. Bir çiftlikte 2.427  koyun, 1.685 keçi ve  2.063  tane de tavuk vardır. Bu çiftlikte toplam kaç tane hayvan vardır ?(10 P)


	

	
	
	

	
	
	


3. 
 Yanda verilen şekil karelerden oluşmuştur.Karenin bir kenarı   2 cm ise, şeklin dış çevresi kaç  cm’ dir?(4 P)
    a)10 cm         b)12 cm       c)14 cm      d)24 cm


4. Rakamları farklı  beş basamaklı    en büyük  doğal sayı ile  rakamları farklı en küçük beş basamaklı doğal sayı arasındaki fark  kaçtır?

a) 87654		b) 88765		c) 86425		d)88531



5. Ahmet Ayşe’den uzundur. Boyları arasında 18 cm fark vardır. Ayşe 3 cm ‘lik tahtanın üzerine çıkarsa boyları arasındaki fark ne kadar olur?
a) 18 cm	b) 15 cm	c) 13 cm	d) 21 cm


6. Bir çıkarma işleminde fark 750’dir. Eksileni 20, çıkanı 30 artırırsak sonuç ne olur?
a) 700 	 b) 750 	c) 760 	d) 800
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Aşağıdaki soruları abaküse göre cevaplandırınız:
7.  A) Abaküste verilen sayıların toplamı kaçtır?


B) Abaküste verilen sayıların farkı kaçtır?


8. A)  2. Şekilde binler basamağından 3 boncuk alıp,  yüzler basamağına koyarsak  yeni sayı kaç olur?

B) 1. Şekilde verilen sayının yüzler basamağını 3 eksiltip,  onlar basamağını 4 artırırsak yeni oluşan sayı ile önceki sayının farkı kaç olur?
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9.  “Sabah İzmir limanından hareket eden Mehmet Bey önce Manisa’ya, oradan da Turgutlu’ya gitti. Akşam olunca İzmir’e geri döndü.” 
Yola çıkarken  arabanın göstergesi 286192 m’ yi gösteriyordu. İzmir’e döndüğünde arabanın göstergesi kaç km ’yi gösterir?  
	İzmir – Manisa arası : 32840 m
	Manisa – Turgutlu arası : 30286 m
	Turgutlu – İzmir arası  : 50682 m 
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